

Мельниченко сообщил о планах реализовать новый инвестпроект в Сердобском районе

Губернатор Олег Мельниченко рассказал о работе пензенской делегации на продолжающемся Петербургском международном экономическом форуме. Уже подписан протокол о намерениях по реализации крупного инвестпроекта.

Губернатор Олег Мельниченко рассказал о работе пензенской делегации на продолжающемся Петербургском международном экономическом форуме. Уже подписан протокол о намерениях по реализации крупного инвестпроекта.

Глава региона в своем телеграм-канале [сообщил](#), что речь идет о создании фабрики по производству специализированной обуви. «Нужный товар, уверен, он будет пользоваться спросом», - отметил Мельниченко.

Известно, что объем инвестиций, который компания ООО «Техносейф» предполагает вложить в этот проект, составляет более 350 миллионов рублей. Производственные площади она получит в Сердобском промышленном парке «Мастер».

Губернатор напомнил, что «Техносейф» уже успешно работает в пензенском регионе: компания открыла в Сердобске предприятие по производству спецодежды, которая востребована в крупных компаниях, в аграрных предприятиях в сфере жилищно-коммунального хозяйства.